



扫一扫,关注“升学团子”

锡慧少年行 争做好队员

为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,“学习二十大 争做好队员”寻访活动在锡城少年中深入开展。少先队员查阅资料、实地走访,寻访家乡在经济建设、民生福祉、城乡发展、生态环境、社会文明等方面取得的巨大成就,寻访党的二十大代表、党员先锋模范和青年榜样等先进人物,在实践与对话中收获成长。

通过“学习二十大 争做好队员”寻访活动的开展,教育引导全市少年儿童结合自身成长实际学好党史,以英雄模范人物为榜样,从小坚定听党话、跟党走的决心,自觉成长为堪当民族复兴重任的时代新人。

寻访“伟大成就”,见证变化

江苏省无锡师范附属太湖新城小学的队员们开展“‘不一样’的无锡机场——红领巾寻访活动”,了解机场发展历程、参观货物装卸过程……为家乡的巨大变化感到无比自豪。

无锡市湖滨中学“星澜中队”“江舸中队”的部分队员开启雪浪小镇寻访之旅,体验智慧交通、智慧城市、智慧工厂、智慧医疗等与老百姓息息相关的物联网场景,体会科技带来的便捷,展望更美好的未来。

无锡市金星中学带领队员们来到“元宇宙”体验中心,感受科技体验、见证航天发展、坚定理想信念,激发学生奋力追梦,努力成为具有国际视野、家国情怀和创新创造能力的复合型人才。

无锡市新吴区坊前实验小学的队员们来到企业物联网创新中心,参观疾病治疗仪器,了解功能及使用方式。通过这次实践活动,强化了队员们勤锻炼、保持良好体魄的健康观念。

宜兴市第二实验小学开展探寻宜兴桥文化活动,形形色色的宜兴古桥,蕴含着独特的水乡文化,展现出绚丽的艺术风采,组合成秀美的自然景观,队员们深切感受到宜兴的变化发展。

寻访“伟大精神”,砥砺品格

无锡市特殊教育学校部分队员走进王莘纪念馆,实地观摩学习,感受王莘的家国情怀,厚植爱党、爱国、爱社会主义情感,让红色基因、革命薪火代代传承。

江阴市祝塘中心小学的少先队员们来到祝塘镇炎黄陈列馆寻访炎黄精神,纷纷表示将用实际行动践行炎黄大队“尽我之力,帮助他人”的成长名言,争做“最美小炎黄”。

无锡市太湖格致中学队员们来到位于吴文化公园的延安精神无锡学习天地,了解陕北红色热土上的峥嵘岁月与“苏南模式”的经济奇迹,将爱党爱国情怀深深烙印。

无锡外国语学校开展红领巾寻访科技企业活动,队员们参观了5G车间,了解企业科技创新成果、先进操作技术、发明专利和金点子。



寻访党员先锋,致敬模范

无锡市甘露实验小学的队员们寻访江南大学法学院盖中辉老师。盖老师曾在贵州开展定点扶贫工作。小队员们决定行动起来,凝聚微小力量,共同建设美丽新家乡。

无锡市蠡园中学的队员寻访梁溪区人大代表,在寻访中感受共产党人的使命和担当,汲取奋斗力量。

无锡市蠡园中心小学的队员们开启寻访劳动模范周永琪之旅。周永琪的故事和经历深深打动着队员们,他们立志用实际行动做一个热爱国家的人。

无锡市天一第二实验小学的少先队员们来到林陆巷物业党建联盟阵地寻访老党员,了解党员故事,学习党的知识,感悟党的精神,激发爱党情感。

寻访青年榜样,见贤思齐

无锡市江南中学的队员们来到科技公司,走进“芯”时代,寻访2022年“梁溪青年五四奖章”获得者吴超。

江苏省锡东高级中学的同学们利用假期,寻访慰问城管执法队员,以模范人物为榜样,坚定听党话、跟党走的决心,以实际行动学习贯彻党的二十大精神。

无锡市锡梅实验小学的少先队员们寻访交警叔叔,看到他们不辞辛苦指挥交通,队员们心中的敬佩之情油然而生。

宜兴市杨巷小学开展“寻访青年榜样,争当代新人”主题红领巾寻访活动。队员们通过寻访青年网格员,感受他们无私奉献的榜样精神。

(杨洁丹整理)

导读

B2版

他们都有一双魔术师

B3版

『我想站在离孩子们最近的地方』

B4版

梁溪区携手高校构建『实践共同体』